
令和５年度 保護者アンケート ＜ 1月実施＞
本荘北中学校

Ａ よい・そう思う Ｂ まあまあよい・まあそう思う

Ｃ 少し不十分・あまりそう思わない Ｄ 不十分・そう思わない

Ｅ わからない

◇ 学校からの情報発信や経営等について
単位：％

№ ア ン ケ ー ト 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

学校は、
1 21.9 62.6 10.0 1.9 3.6
教育方針をわかりやすく伝えていますか。

学校は、子どもたちの学校での活動の
2 28.3 57.6 11.9 1.4 0.8
様子をわかりやすく伝えていますか。

学校は、いじめのない学校にするために
3 20.8 51.5 13.0 5.5 9.1
よく取り組んでいると思いますか。

学校は、生徒の安全安心のために
4 34.3 56.2 4.7 2.5 2.2
よく取り組んでいると思いますか。

学校は、進路に関する情報を
5 19.7 44.3 18.3 7.8 10.0
十分に提供していると思いますか。

◇ 教師の指導等について

№ ア ン ケ ー ト 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

担任の先生は、お子さんのことを
6 41.6 40.4 10.0 5.8 2.2
よく理解してくれていると思いますか。

担任の先生は、お子さんとの好ましい
7 41.0 40.7 7.8 5.0 5.5
人間関係づくりに努めていると思いますか。

お子さんは、
8 16.3 46.3 22.4 6.4 8.6
授業がわかりやすいといってますか。

◇ お子さんの様子について

№ ア ン ケ ー ト 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

お子さんは、
9 31.6 48.8 13.6 3.9 2.2
学校へ行くのを楽しみにしていますか。

お子さんには、挨拶や礼儀正しい行動が
10 20.2 57.6 18.6 2.5 1.1
身に付いていると思いますか。

お子さんには、約束や社会のルールを
11 21.9 58.2 16.6 2.5 0.8
守る態度が身に付いていると思いますか。

お子さんには、
12 31.9 57.9 8.0 1.4 0.8
他を思いやる心が育っていると思いますか。

お子さんは、進路(学校・職業)について
13 19.4 41.3 25.8 9.1 4.4
の夢や希望をもっていると思いますか。

お子さんは、
14 19.9 37.1 25.5 16.6 0.8
積極的に家庭学習に取り組んでいますか。

○回答数：３６１ ○回収率８９.８％


